

正誤表

お詫びして訂正いたします。

巻号	ページ	段	行	誤	正
地図絵図	46			(年代)明治9年～12年	(年代)明治12年以前／ (キャプションに追加)「明治3年6月の玉川上水分水口の統合前の姿が描れている」
	72			所蔵 馬場欣次家	所蔵 馬場欽次家
	74			所蔵 馬場欣次家	所蔵 馬場欽次家
	164				(キャプションに追加)平成18年(2006)作成の原図を使用している。